

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ХАСАВИОРТОВСКИЙ
РАЙОН» МБОУ «Советская СОШ им.Ш.Т.Амачиева»

368032, с. Советское, ул. Школьная 14

Отчет

о проделанной работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения в МКОУ «Советская СОШ им. Ш.Т.Амачиева» в дистанционном режиме на тему «Дорога без опасности».

В соответствии с письмом Министерства внутренних дел по Республике Дагестан в МБОУ «Советская СОШ им. Ш.Т.Амачиева» в дистанционном режиме провели комплекс профилактических мероприятий по стабилизации детского дорожно – транспортного травматизма. Одним из основных видов ДТП с участием детей являются наезды на пешеходов. Переход проезжей части дороги детьми вне пешеходного перехода- самая распространенная причина наездов на детей-пешеходов.

Причиной этого является отсутствие культуры поведения на дороге, а самое главное - отсутствие ответственности у взрослого населения и недостаточное привитие навыков безопасного поведения у детей.

Проблема дорожно-транспортного травматизма стоит очень остро. Условия современного дорожного движения сложные, поэтому очень высокие требования предъявляются ко всем его участникам, которые должны быть максимально внимательными и предупредительными друг к другу. Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. Поэтому основная цель мероприятия под названием « Дорога без опасности» - усиление мер по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма и предупреждение несчастных случаев. «Прямые эфиры» в социальных сетях, онлайн – викторины, конкурсы и челленджи по правилам дорожного движения провели с использованием интерактивного образовательного портала, интерактивных образовательных программ для обучения детей и подростков безопасному поведению на дорогах «Дорога без опасности» -<http://bdd-eor.edu.ru/>). На сайте школы создана страничка «Дорожная безопасность» с актуальной информацией по безопасности дорожного движения для родителей и обучающихся.

В период с 13 по 16 мая в МБОУ «Советская СОШ» под руководством заместителя директора по В/Р Исхаковой Загидат Курамагомедовны в дистанционном режиме классными руководителями 1-9 классов при помощи родителей были проведены онлайн-викторины, конкурсы и челленджи по правилам дорожного движения;

- Учащиеся 1-8 классов приняли участие в всероссийском интернет-марафоне «Дома учим ПДД»;

Среди учащихся начальных классов был запущен флешмоб «ПДД по-детски»;

- Учащиеся 1-6 приняли участие в интернет- марафоне «Пока все дома с ПДД»;

- Был проведен и конкурс детских творческих работ «Добрая дорога детства» среди учащихся 1-8 классов.

Общее количество принявших участие в мероприятиях детей: 55

Из них:

Всероссийский интернет – марафон «Пока все дома с ПДД»: 18

Интернет – марафон «Дома учим ПДД»: 12

Флешмоб «ПДД по-детски»: 10

Конкурс детских творческих работ «Добрая дорога детства»:15

Ссылки на использованный материал с образовательного портала - <http://bdd-eor.edu.ru/>

<http://bdd-eor.edu.ru/eor-download-file/407>

http://bdd-eor.edu.ru/uploads/files/eor_file/374/akcia-uid-2018.mp4

<http://bdd-eor.edu.ru/eor-download-file/389>

МКОУ «Советская СОШ им. Ш.Т. Амачиева»

Фото приложение к информации «Дорога без опасности»

Ученик 5 класса Магомедов Арсен Абдурахманович участвовал в III Всероссийском конкурсе рисунков по ПДД «СУПЕР-МАМОЙ» мы уже изучаем ПДД, посвященный международному женскому дню, где занял 1 место.





